2020 LGS

MATEMATIK

EBOB- EKOK PROBLEMLERI




DOGRU COZUMLER ICiN:

Biitiiniin parcgalara ayrildigi sorularda EBOB,

Parcalarin birlestirilip butiiniin elde edildigi

Problemi eksiksiz ve anlayarak oku!!!!



ORNEK

Tarik ve Seyhan kardes olup , Tarik 4 guinde
bir , Seyhan ise 5 guinde bir ailesini ziyaret
etmektedir . Son ziyaretleri sali gunu oldu-
guna gore ; en az ka¢c giun sonraki birlikte
ziyaretleri yine sali guniine denk gelir ?




@Yeterince bliyukluge sahip cadirlardan, gerektigi

saylida cadira sahip olan bir kamp sirketi, 32 er-
kek ve 48 bayan kafileci ile yapacagi etkinlikte
her cadirda ayni cinsten Kisiler esit sayida olacak
ve disarida kimse kalmayacak sekilde kullanilan
cadir sayisi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40




SEKIL |

A koltuklar

B koltuklarn

C koltuklan

Konser alani hazirlhiklar yapilirken yukarida verilen koltuklar Sekil 1 *deki gibi ayni hizadan baslayarak, her sirada
ayni tir koltuklar kullanilarak bir dogru boyunca koltuklar arasinda bosluk birakilmadan diziliyor. Buna gdre bu g
sirada en az toplam kac kisi oturur ?

A) 37 B) 84 C) 86 D) 94



@ 60 ve 48 kg’lik farkli piring turleri karismadan
ve artmadan esit agirlikta paketlere konacak-

tir.Paketlerden birinin 1,5TL oldugu bilindigi-

ne gore buis icin en az kac TL’ lik paket alin-
malidir?




_—-
@ 36 M

—

54 m
Yukarida verilen iki yolun uclarinada dikilmek sartiyla
esit araliklarla agaclar dikilecektir. Bu is icin en az ka¢
tane agaca ihtiyac vardir?




35 cm
Eni ve boyu yukarida verilen laminant parkelerle hic

artmadan ve laminant parkeleri bolmeden salonun
zemini kaplanacaktir.Kare seklindeki salonun bir ke-
nar uzunlugu 10 m’den az olduguna gore odanin bir
kenar uzunlugu en fazla kac cm’dir?




Yotube kanalimiza abone olup
bildirimleri acarak, yeni videolarimizdan
haberdar olabilirsiniz.
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